



KIÁLTÓ SZÓ

12. évfolyam, 23. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2024. június 9.

Evangelium



...”a jászolba fektetett gyermek” (Lk 2,1-14)

„Nem hittél a szavaimnak” (Lk 1,20) – mondja az angyal Zakariásnak. „Boldog, aki hitt” (Lk 1,45) – mondja Máriának.

Szent Ágoston (354-430) püspök, egyház doktor írja a következőket:

Keresztelő János anyja Erzsébet, meddő, terméketlen, Krisztus anyja szűz. Keresztelő János meddőségből, Krisztus szüzességből születik. Azt jelenti, egyik sem lesz átlagember.

Gábor angyal megjelenik Máriának és Zakariásnak. Keresztelő Szent János apja azt kérdezi az angyaltól: „honnan tudhatom, hogy amit mondtál az megtörténik? Öregember vagyok és a feleségem is idős. Mária is hasonlót kérdez, hogyan lehetséges ez, mivel én szűz vagyok? Ugyanazok a kérdések, ugyanazok a válaszok. Az egyiket megbüntetik érte, a másikat megdicsérik. Miért? Mert Isten nem a szavakat nézi elsősorban, hanem a szív gondolatait. Nem azt, amit mondasz, hanem amiért mondasz. Zakariás mindent jobban tud, mint az Isten. Felvilágosítja az Urat, hogy ő és a felesége idős emberek. Mint ha ezt nem tudná az Isten. Zakariás kioktatja az angyalt, Mária pedig megkérdezi. Zakariás mindent tud, Mária semmit. Zakariásban a tudás kiszorítja a helyet. Máriában van hely az Istennek.

Az olaszok egy legendát mesélnek egy Befana nevű nőről, aki a Betlehembe vezető út szélén lakott. Sokat dolgozott, mint a bibliai Márta. Egyszer három király kopogtatott ajtaján, akik Betlehembe igyekeztek és a zsidók királyát keresték.

Szállást kértek tőle majd meghívták, tartson velük az úton. Szívesen megtenném, de annyi dolgom van, mosás vasalás és minden egyéb, ne haragudjatok, de nem tudok veletek menni.

De ha végzek a munkámmal, rögtön utánatok megyek.

Egész éjjel dolgozott, végül hajnalban felvette nehéz köpenyét egy szalmababát vett ölébe, hogy ajándékként adja a gyermeknek és elindult. Egy ideig követte a csillagot, de beborult az ég, elkezdett esni és szalmababája szétázott. Végül feladta a hiábavaló keresést és hazament. „Bolond öregasszony vagyok” – mondta magában. „Elszalasztottam a lehetőséget, hogy imádjam a Béke újszülött Hercegét. Talán egyszer megtalálom.”

A történet folytatódik az életben. Az asszony minden évben rengeteg ajándékkal indul útnak, mint a Mikulás, és minden háznál letesz egyet, abban a reményben, hátha ez az a gyermek, akit annak idején keresett és nem talált meg.

Akinek nincs karácsony a szívében, az soha nem fogja megtalálni a karácsonyfa alatt sem.

Hív bennünket ma karácsony ünnepe is, hogy lássuk meg az alkalmakat, mikor és hogyan lehetünk segítségére egymásnak.

G.F.

Zarándoklat Csíksomlyóra

1. rész

A négynapos zarándoklatot Ferdinánd atya minden részletre kiterjedő szervezése előzte meg. A szállás, az útvonal, a látnivalók, az étkezés, a szentmisék, a hívek által felolvasandó szentleckék és

könyörgések kinyomtatása – semmi sem került el atya figyelmét. Még a kínálós poharakra is gondolt. Jó adag türelmet is hozott a poggyászában – ennyi emberhez ez is kell. Csoportunk az atyával és Kovács Levente idegenvezetővel 43 fős volt. Őt az atya már tavaly „lestoppolta”. Ahogyan tavaly is, most is egész utunkon ontotta az ismereteket, mindenről tud mindent. Idegenvezető nélkül töredékét sem ismerhettük volna meg mindannak, amit láttunk.

Első nap, május 16. csütörtök

Utunk első állomása Arad, itt csatlakozott hozzánk Levente. Itt Arad két magyar vonatkozású nevezetességét néztük meg: a Tűzoltó téren lévő Szabadság szobrot, valamint az aradi vértanúk kivégző helyét jelző obeliszket.

Folytattuk utunkat Dévára. A katolikus templomban Ferdinánd atya és László atya celebrált szentmisét.

Este értünk szállásunkra, ahol finom vacsorával vártak, majd elfoglaltuk szállásunkat.

Második nap, május 17. péntek

Napos reggelre ébredtünk. Úticélunk a Gyilkos-tó, Békás-szoros. Utunk a Gyergyói-medencén keresztül vezetett. Délben Gyergyószentmiklóson az örmény katolikus templomban Gál Hunor atya ismerősként fogadott minket, ő celebrálta a szentmisét. Prédikációja megérintette a lelünköt. A Gyilkos-tó, Békás-szoros felejthetetlen akkor is, ha először látjuk, s akkor is, ha már sokszor jártunk ott. Az égig érő sziklaormok tövében érezhetjük, milyen picik vagyunk!

A kora esti vacsora után még egy kaland várt ránk: utánfutós dzsipekkel felvittek minket a Székelyszentlélek fölé magasodó hegy tetején őrködő Jézus Szíve kilátóhoz, amelynek belsejében fel is lehet mászni egészen a szobor fejéig, s onnan „Jézus szemével” láthatjuk a gyönyörű tájat.

M.T.É.

Pápák humora — II. János Pál

Az egyik konklávé idején egy idős bíboros közeledett Wojtyła bíboros felé, hogy megdorgálja: „Eminenciás Uram! Azt hallottam, hogy Ön síel, túrázik, kérekpározik és úszik! Nem hiszem, hogy ez az Egyház Hercegéhez illő viselkedés lenne.” A jövődöbéli pápa válasza: „De hát nem tudja, hogy Lengyelországban a bíborosok fele ezt csinálja?”

(Válasza azért volt ravasz, mert Lengyelországban abban az időben csak két bíboros volt.)

Forrás:

<https://777blog.hu/2017/04/19/51-vice-papaktol/>

M.T.É.

Anyakönyvi hírek

Esküvő:

Siska Richárd János és Vas Evelin a házasság szentségében részesültek június 1-jén.

Keresztelés:

Sári Ágnes – Sófi Sándor Balázs és Sós Viktória Sára gyermeke június 1-jén a keresztség szentségében részesült.

P.Gy.

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „Hiszen amikor a halottak föltámadnak, nem házasodnak, sem férjhez nem mennek, hanem olyanok lesznek, mint az angyalok a mennyben.” (Mk 12,25)

Az egyik, június 9. és június 16. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„Bdgklooo a deeíklisz, emrt kő iklklöör a deflöt.”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A Létige segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét a június 23-i számban közöljük.

A május 26-i játék nyertese: Kéri Györgyné volt.

Sz.A.

Hirdetések



- Fatimai imaóra lesz június 13-án, csütörtökön a reggeli szentmise után ½ 9-ig a templomban.
- A héten, pénteken és szombaton templom takarítás lesz, kérjük a kedves hívek önzetlen segítségét.
- Akik a templombúcsú ünnepén házassági áldásban szeretnének részesülni, kérjük, jelentkezzenek a plébánián.

P.Gy.

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: a.) szirmokat szórni

Életrajzában azt olvassuk: Kis-lányként szerettem a supellát előtt menni, szórni a szirmokat. Feldobtam őket a magasba és soha nem voltam olyan boldog, amikor láttam, hogy közülük egyik-másik rózsaszírom az Oltáriszentségre esik és megérinti azt.

Új kérdésünk: *Kit tartanak a három közül ádventi szentnek?*

- Szent Rita
- Szent Ambrus
- Szent Lúcia

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a június 23-i számban közöljük.

A május 26-i rejtvény nyertese: Aradi Lászlóné volt.

G.F.

Létige

9. v.: Ter 3,9-15; Zs 129; 2Kor 4,13 - 5,1; Mk 3,20-35
10. h.: 1Kir 17,1-6; Zs 120; Mt 5,1-12
11. k.: ApCsel 11,21b-26; 13,1-3; Zs 97; Mt 10,7-13
12. sz.: 1Kir 18,20-39; Zs 15; Mt 5,17-19
13. cs.: 1Kir 18,41-46; Zs 64; Mt 5,20-26
14. p.: 1Kir 19,9a.11-16; Zs 26; Mt 5,27-32
15. sz.: 1Kir 19,19-21; Zs 15; Mt 5,33-37
16. v.: Ez 17,22-24; Zs 91; 2Kor 5,6-10; Mk 4,26-34

A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,
Szent János tér 6.
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159
email: dorozsmaiplebania@gmail.com
web: <http://dorozsmaiplebania.hu>

Iroda nyitvatartása:

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Számlaszámok:

OTP- Plébánia: 11735036-20051895
Sztrihá Kálmán Alapítvány:
11735005-20545747
OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952